
    MIÐAÐ VIÐ 0.1 % VIKMÖRK.

    MIÐAÐ VIÐ 0.1 % VIKMÖRK.

    MIÐAÐ VIÐ 0.1 % VIKMÖRK.

           0.1 % VIKMÖRK OG ÞVERSNIÐSFLATARMÁL = 131 mm2/m.

UM BENDISTÁL OG JÁRNAVINNU ALMENNT GILDIR ÍST 10 NEMA ANNARS SÉ

ALMENNT SKAL BENDISTÁL FULLNÆGJA KRÖFUM DS 13080.
K:  MERKIR KAMBSTÁL Ks400 MEÐ SKRIÐMÖRK fyk > 400 MPa,

Ks: MERKIR SUÐUHÆFT KAMBSTÁL Ks400S MEÐ SKRIÐMÖRK fyk > 400 MPa,

R:  MERKIR SLÉTT STÁL Fe 360 (ST 37) MEÐ SKRIÐMÖRK fyk >  240 MPa,

    K131:  MERKIR BENDINET MEÐ SKRIÐMÖRK fyk > 240 MPa, MIÐAÐ VIÐ

JÁRN BEYGIST SKEYTILENGD INN Í AÐLIGGJANDI BYGGINGARHLUTA.
AÐALBURÐARSTEFNA, STEFNA ÞEIRRA JÁRNA SEM LIGGJA NÆST YFIRBORÐI PLÖTU.

MERKIR AÐ BIL MILLI JÁRNA SÉ JAFNT Í BÁÐAR ÁTTIR.

MERKIR UPPBEYGJULÍNU, ÞAR SEM ANNAÐ HVERT JÁRN BEYGIST UPP Í EFRI

JÁRN ENDAR, BEINN ENDI.

BENDINET SKAL FULLNÆGJA KRÖFUM DS 13082.

JÁRN Í NEÐRI BRÚN PLÖTU / YTRI BRÚN VEGGJAR. 
JÁRN Í EFRI BRÚN PLÖTU / INNRI BRÚN VEGGJAR.

10 mm KAMBSTÁL, með 25 cm MILLIBILI.

GERÐ OG MERKING JÁRNA.

GETIÐ Á TEIKNINGUM EÐA Í VERKLÝSINGU.

GEFIN MÁL

Á GRUNNMYND AF PLÖTU ER SNIÐIÐ TEKIÐ UNDIR

SKV. ÍST 12OG SNJÓÁLAG:
SKV. ÍST 13JARÐSKJÁLFTAÁLAG:

SKV. ÍST 15
SKV. ÍST DS 413
SKV. ÍST DS 412
SKV. ÍST 14
SKV. ÍST DS 409

Á UNDAN OG HRÆRA Í A.M.K. 2 1/2 MÍN. ÁÐUR EN ÞJÁLNIEFNUNUM ER
BLANDAÐ SAMAN VIÐ. Í ÚTVEGGJASTEYPU SKAL SEMENTSMAGN VERA
A.M.K. 300 KG/M3 OG V/S < 0.55. Í ÚTVEGGJUM SEM VERÐA FYRIR
MIKILLI VEÐRUN OG VERULEGUM SALTÁHRIFUM, SKAL SEMENTSMAGNIÐ VERA 
A.M.K. 350 kg/m3 OG V/S < 0.45. UM ÖLL ÖNNUR ATRIÐI STEYPUVINNU 
GILDIR ÍST 10.

ÖRYGGISKERFI:
STEYPUVIRKI:

TIMBURVIRKI:
ÁLAG Á GRUNN:

STÁLVIRKI:

NOTÁLAG, VINDÁLAG    

ÁLAGSFORSENDUR / STAÐLAR

G
EF

IN
 M

ÁL

LYKKJUR

Í LYKKJUR SKAL NOTA
R-STÁL EÐA Ks-STÁL
(SUÐUHÆFT KAMBSTÁL)

FLOKKUR       FLOKKURBYGGINGARHLUTAR

VERKLÝSINGU. EF SÉRVIRK ÞJÁLNIEFNI ERU NOTUÐ, SKAL BLANDA LOFTBLENDI Í

VERA 5-7%, MÆLT RÉTT FYRIR NIÐURLÖGN. VATNSSEMENTSTALAN V/S < 0.55
Dmax = 32 mm, NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM Á TEIKNINGUM EÐA Í

ALLA STEYPU SKAL TITRA. SIGMÁL SKAL VERA 6-8 cm. LOFTINNIHALD SKAL

ÖNNUR STEYPA

SÖKKLAR OG BOTNPLATA

STEYPA ALMENNT

S250

S200

B

B BRÚN Á PLÖTU.

50 d

50 d

TÁKNAR STEYPUSKIL. Í LÓÐRÉTTUM STEYPUSKILUM
VEGGJA KOMI A.M.K. 100 mm PLASTÞÉTTILISTI.

MERKING SÚLNA, SNIÐA OG SÉRMYNDA:
Ab EÐA S1b. TALAN (b) MERKIR BLAÐNÚMER
ÞAR SEM SNIÐ EÐA SÉRMYND ER SÝND.

                              BROTÞOLS-    FRAMKVÆMDA

ÞEIRRI PLÖTU SEM ER SÝND.

STEINSTEYPA

BROTÞOLSFLOKKAR STEYPU
#

MERKIR: ÞYKKT PLÖTU (VEGGJAR) ER 180 mm.

HÆÐIR ERU Í HÆÐARKERFI VIÐKOMANDI SVEITARFÉLAGS.

TÁKNAR HÆÐ Á PLÖTU:  24.00 m Í SNIÐMYND.

TÁKNAR HÆÐ Á PLÖTU:  24.00 m Í GRUNNMYND.

24.00

ALMENNT

24.00

180

TIMBURÞVERMÁL ERU Í mm.
JÁRNASTÆRÐIR ERU Í mm.

ÖLL ÖNNUR ÓNEFND MÁL ERU Í mm.

JÁRNALÖGN

MESTA LEYFILEGT ÁLAG Á KLÖPP: 1.0 MPa

GRUNDUN Á KLÖPP

FYLLINGARPÚÐI

      90 mm ÞAR SEM STEYPT ER BEINT Á KLÖPP

ÞJÖPPUNARKRÖFUR TIL FYLLINGAR UNDIR SÖKKLA ERU EFTIRFARANDI:

      25 mm Í LOFTPLÖTUM ÚTI
      30 mm Í BITUM ÚTI
      20 mm Í BITUM INNI
      40 mm Í SÖKKLUM

a

c

b

c

d

10
 d

BIL MILLI JÁRNA / STEYPUHULA

d

E2 >  120 MPa OG E2/E1 <  2.3

VARÐANDI BIL MILLI JÁRNA / STEYPUHULU GILDIR:

a >   2d
      Dmax + 10 mm

b >   1.5d
      20 mm

ALMENNT GILDIR AÐ STEYPUHULAN (c), SKAL FULLNÆGJA EFTIRFARANDI
KRÖFUM NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM Á TEIKNINGUM EÐA Í VERKLÝSINGU.

c >   15 mm Í LOFTPLÖTUM INNI

      30 mm Í VEGGJUM UTANDYRA
      20 mm Í INNVEGGJUM
      30 mm Í SÚLUM ÚTI
      25 mm Í SÚLUM INNI

50 d
50 d

HRINGUR MEÐ
D = 20 d

TENGING JÁRNAGRINDA
d ER ÞVERMÁL JÁRNA.

50 d

SKEYTING BENDINETA

ALMENNT GILDIR AÐ SKEYTILENGD NEMI ÞVÍ, AÐ ÞRJÚ ÞVERJÁRN SÉU Í 
VÍXLSKEYTUM, ÞÓ ALDREI MINNI EN 40d. BENDINET MEÐ 15 cm MÖSKVA
SKAL ÞVÍ VÍXLEGGJA UM 2 MÖSKVA.

2 K12

2 K12

2 K122 K12

SKEYTILENGD JÁRNA

SKEYTILENGD Í cm
ÞVERMÁL STANGAR Í mm

SÉ ANNAÐ EKKI TEKIÐ FRAM SKULU JÁRN ÆTÍÐ FEST SKEYTILENGD

Í PLÖTUM OG VEGGJUM SKAL EKKI SKEYTA MEIRA EN FJÓRÐA HVERT
JÁRN Í SAMA ÞVERSNIÐI OG EKKI NEMA ÞRIÐJA HVERT JÁRN Í BITUM
NEMA ANNAÐ SÉ SÝNT Á TEIKNINGUM. SKEYTILENGD VIÐ VÍXLLAGNINGU 
KAMBSTÁLS SKAL VERA 40d (d = ÞVERMÁL STANGAR).

SÉ EKKI ANNAÐ TEKIÐ FRAM SKAL LEGGJA 2K12 Í KRINGUM GÖT, DYRA- 
OG GLUGGAOP ER NÁI 50 CM ÚT FYRIR OPIÐ. 

INN Í AÐLIGGJANDI BYGGINGARHLUTA. 

10080
252010

4032
8

48 64
12 16

FYLLINGARPÚÐI UNDIR MALBIK

ÞJÖPPUNARKRÖFUR SBR. FYLLINGARPÚÐA.
SKIPTA SKAL UM JARÐVEG A.M.K. 90cm. ÞYKKT, EÐA NIÐUR Á BURÐARHÆFAN JARÐVEG

Suðurlandsbraut 46, 108 Rvk.
Sími:  695-4337
e-mail:  ivar@vha.is

Kennitala: 540212-2790

Verkfræðistofa Ívars Haukssonar ehf.

Heimasíða:  www.vha.is

Í.H. Í.H. 110383-5339

FANNBORGARTANGI 20
FLÚÐUM
BURÐARVIRKI
SKÝRINGAR

A APRÍL '24



Í PLÖTUMIÐJU KOMI #K10C250

EÐA BENDINET K257

120

Í PLÖTUMIÐJU KOMI #K10C250

EÐA BENDINET K257

120

Í PLÖTUMIÐJU KOMI #K10C250

EÐA BENDINET K257
120

546051358405

1300

19000

90
0

42
00

85
00

200 9400 200 10300 200

9800 10500

20300

12
70

0
90

0

13
60

0

18
00

20
0

10
50

0
20

0

20
0

63
00

20
0

49
00

20
0

20
0

23
95

20
0

37
05

20
0

49
00

20
0

20
0

35
95

20
0

37
05

20
0

40
00

20
0

12
00

200 9400 5040 200 5260 200

14440

12010 2430

200 14440 200

200 13140 200

200 4735 200

18
00

60
0

60
0

300
150

300

750

30
0

54
4

30
0

11
44

10
6

852

200

#K10C250 EÐA K257
BENDINET Í PLÖTUMIÐJU

12
0

2K12

ENDANLEGT
JARÐVEGSYFIRBORÐ

50
0

A SNEIÐING
Mkv. 1/2001

EINANGRUN SBR. TEIKN. ARKIT.

EINANGRUN SBR. TEIKN. ARKIT.

2K12

VANDLEGA ÞJAPPAÐUR
FYLLINGARPÚÐI

Þjöppuð frostfrí
grúsarfylling

>=
62

0

VINKLAR K10C250
L=500+500

TIMBURGRIND ÚR 45x145Vinkill BMF 160X50X3X40 BEGGJA VEGNAVIÐ STOÐ, EINNIG MÁ
NOTA BMF-105M.STYRK.

FESTIST MEÐ M12 MÚRBOLTA Í GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í
SÖKKUL. FESTIST MEÐ 12mm BOLTA Í GEGNUM VEGGSTOÐ,

SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4

K10

12
0

2K12

ENDANLEGT
JARÐVEGSYFIRB.

50
0

B SNEIÐING
Mkv. 1/2001

CA. 300
#K10C250 EÐA K257
BENDINET Í PLÖTUMIÐJU

VINKLAR K10C250
L=500+500

EINANGRUN SBR. TEIKN. ARKIT.

EINANGRUN SBR. TEIKN. ARKIT.

200

2K12 50
0

VANDLEGA ÞJAPPAÐUR
FYLLINGARPÚÐI

Þjöppuð frostfrí
grúsarfylling

>=
62

0

K10

200

#K10C250 EÐA K257
BENDINET Í PLÖTUMIÐJU

12
0

2K12 50
0

C SNEIÐING
Mkv. 1/2001

EINANGRUN SBR. TEIKN. ARKIT.2K12

VANDLEGA ÞJAPPAÐUR
FYLLINGARPÚÐI

Þjöppuð frostfrí
grúsarfylling

>=
62

0

VINKLAR K10C250
L=500+500

TIMBURGRIND ÚR 45x145Vinkill BMF 160X50X3X40 BEGGJA VEGNAVIÐ STOÐ, EINNIG MÁ
NOTA BMF-105M.STYRK.

FESTIST MEÐ M12 MÚRBOLTA Í GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í
SÖKKUL. FESTIST MEÐ 12mm BOLTA Í GEGNUM VEGGSTOÐ,

SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4

K10

20

200

#K10C250 EÐA K257
BENDINET Í PLÖTUMIÐJU

12
0

2K12 50
0

D SNEIÐING
Mkv. 1/2001

EINANGRUN SBR. TEIKN. ARKIT.2K12

VANDLEGA ÞJAPPAÐUR
FYLLINGARPÚÐI

Þjöppuð frostfrí
grúsarfylling

>=
62

0

VINKLAR K10C250
L=500+500

TIMBURGRIND ÚR 45x145Vinkill BMF 160X50X3X40 BEGGJA VEGNAVIÐ STOÐ, EINNIG MÁ
NOTA BMF-105M.STYRK.

FESTIST MEÐ M12 MÚRBOLTA Í GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í
SÖKKUL. FESTIST MEÐ 12mm BOLTA Í GEGNUM VEGGSTOÐ,

SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4

K10

100

200

#K10C250 EÐA K257
BENDINET Í PLÖTUMIÐJU

12
0

2K12 50
0

E SNEIÐING
Mkv. 1/2001

EINANGRUN SBR. TEIKN. ARKIT.2K12

VANDLEGA ÞJAPPAÐUR
FYLLINGARPÚÐI

Þjöppuð frostfrí
grúsarfylling

>=
62

0

VINKLAR K10C250
L=500+500

K10

TIMBURGRIND ÚR 45x145Vinkill BMF 160X50X3X40 BEGGJA VEGNAVIÐ STOÐ, EINNIG MÁ
NOTA BMF-105M.STYRK.

FESTIST MEÐ M12 MÚRBOLTA Í GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í
SÖKKUL. FESTIST MEÐ 12mm BOLTA Í GEGNUM VEGGSTOÐ,

SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4

32

40
0

m
in

 8
00

-----
Snið
1:20

F

K12 c/c 250

K10 c/c 250

#K10 c/c 250 Í YTRI OG INNRI BRÚN

300 150 300

2 K12

VEL ÞJÖPPUÐ FYLLING

200

#K10C250 EÐA K257
BENDINET Í PLÖTUMIÐJU

12
0

2K12

ENDANLEGT
JARÐVEGSYFIRBORÐ

50
0

G SNEIÐING
Mkv. 1/2001

EINANGRUN SBR. TEIKN. ARKIT.

EINANGRUN SBR. TEIKN. ARKIT.

2K12

VANDLEGA ÞJAPPAÐUR
FYLLINGARPÚÐI

Þjöppuð frostfrí
grúsarfylling

>=
62

0

VINKLAR K10C250
L=500+500

TIMBURGRIND ÚR 45x195Vinkill BMF 160X50X3X40 BEGGJA VEGNAVIÐ STOÐ, EINNIG MÁ
NOTA BMF-105M.STYRK.

FESTIST MEÐ M12 MÚRBOLTA Í GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í
SÖKKUL. FESTIST MEÐ 12mm BOLTA Í GEGNUM VEGGSTOÐ,

SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4

K10

Síðumúli 13, 108 Reykjavík
Sími: 695-4337
e-mail: ivar@vha.is

Kennitala: 540212-2790

Verkfræðistofa Ívars Haukssonar ehf.

www.vha.is

Í.H. Í.H. 110383-5339

FANNBORGARTANGI 20
FLÚÐIR
BURÐARVIRKI
GRUNNMYND SÖKKLA
SNIÐ

1/50
1/20

B APRÍL´24



STÁLBITI IPE-200,
HEITGALV.

STÁLSÚLA 80X80X4
HEITGALV.

STÁLSÚLA 80X80X4
HEITGALV.

F1F1F1F1F1F1F1F1F1F1F1F1F1F1F1F1F1F1
F2 F2

F3F3F4F4F4F4F4F4 F3F3F3F3F3F3F3F3

F5 F5 F5 F5F6 F6 F6 F6 F6 F6 F6 F7 F7 F7 F7 F7 F7

F8F8F8F8F8F8F8F8F8

F8F8F8F8F8F8F8F8F8

F9

F9
sbr.F9

sbr.F9

F10F10F10F10F10F10F10F10F10F10F10F10F10F10F10F10F10F10F10 sbr.F10sbr.F10

sbr.F10 sbr.F10 sbr.F10 sbr.F10sbr.F10 sbr.F10 sbr.F10 F10F10F10F10F10F10F10F10F10F10F10F10 F11 F11 F11 F11

F12F12F12F12F12F12F12 sbr.F12 sbr.F12

F12F12F13F13F13F13F13F13

LÍMTRÉBITI 140X405 GL30C

LÍMTRÉBITI 140X405 GL30C

F14F14F14F14F14F14F14F14F14F15 F15 F15F16F16

1

2
3

4

56

7

8
9

10

11

12

13

14

15

SKÝRINGAR:

BURÐARVIÐIR:
NOTA SKAL STYRKLEIKAFLOKKAÐ TIMBUR Í FLOKKI C24 EÐA
BETRA, Í ALLT BURÐARVIRKI ÚR TIMBRI. LÍMTRÉ SKAL VERA
GL-30C EÐA BETRA.
VEGGJAGRINDUR ERU ÚR 45x145 C400-600 EN 45X195 Í
VEGGJAGRINDUM 5,6,7,8,9 OG 10. Í HORN Á ÖLLUM OPUM
KEMUR VINKILL BMF 90 ÁN STYRKINGAR.
VIÐ HLIÐ GLUGGA/HURÐA-OPS KOMA 2.STK. 45X145 STOÐIR.
LAUSHOLT ERU ÚR 45X145 c/c 1200
BERANDI INNVEGGIR ERU ÚR 45x145 C600, EFNISGÆÐI: C24 Á
BÁÐAR HLIÐAR BERANDI INNVEGGJA KOMI 12mm KROSSVIÐUR
SEM NEGLIST VIÐ STOÐIR MEÐ 2" KAMBSAUM c/c150.
KROSSVIÐUR LEGGIST Í LÍM.

UTAN Á VEGGJAGRIND KOMI 9MM KROSSVIÐUR SEM NEGLIST
VIÐ STOÐIR MEÐ 2" KAMBSAUM c/c150. KROSSVIÐUR LEGGIST Í
LÍM.

MILLI TIMBURS OG STEINS SKAL SETJA TVÖFALT LAG AF
ASFALT PAPPA.

SPERRUR  ÚR 45x245 . LOFTUN VIÐ ÞAKKANTA SJÁ SÉRTEIKNINGU
ARKITEKTS.

BERA SKAL FÚAVARNAREFNI Á ALLA SPERRUENDA OG
SAMSKEYTI. EFNI SKAL VERA HÚSÞURRT, BEINT OG LAUST
VIÐ STÓRA KVISTI OG SPRUNGUR. FÚAVÖRN SKAL BERA Á Í
TVEIMUR UMFERÐUM OG ÞESS GÆTT AÐ TIMBRIÐ SÉ EKKI
BLAUTT. EKKI MÁ SAGA Í SPERRUR EÐA SKERÐA Á NOKKURN
HÁTT. BERA SKAL BLÝMENJU(EÐA SAMBÆRILEGT) Á ALLAR
STÁLFESTINGAR.

ÞAKIÐ ER HEILKLÆTT MEÐ 25x150 OG NEGLIST KLÆÐNINGIN ALLS STAÐAR
Í SPERRUR MEÐ RIFLUÐUM SKOTSAUM 3 STK.31/75 EÐA SAMBÆRILEGU.
NEGLINGARBORÐ SKULU VERA GÓÐ OG Í SEM MESTUM LENGDUM.

BOLTAR Í TRÉVIRKI SKULU VERA HEIT- GALVANHÚÐAÐIR,
GÆÐAFLOKKUR 8.8.
ALLT TIMBUR SKAL VERA ÚR STYRKLEIKAFLOKKUÐU  EFNI K18
EÐA BETRA. ALLA ÓVARÐA BURÐARVIÐI SKAL FÚAVERJA MEÐ
A.M.K.  TVEIMUR UMFERÐUM AF GRUNNFÚAVÖRN.

45x245 C600

45x245 C600

45x245 C600

Síðumúli 13, 108 Reykjavík
Sími: 695-4337
e-mail: ivar@vha.is

Kennitala: 540212-2790

Verkfræðistofa Ívars Haukssonar ehf.

www.vha.is

Í.H. Í.H. 110383-5339

FANNBORGARTANGI 20
FLÚÐIR
BURÐARVIRKI
GRUNNMYND ÞAKS
SKÝRINGAR

1/50

A APRÍL´24



3645 1755 1245 1755 1110

600 600 600 600 600 555 1845 645 510 1845 645 420

45

27
02

84
0

13
20

84
0

13
20

9510
2 

ST
K.

 4
5x

14
5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

D1 D1 D1 D1 D1 D1 D2 D1 D1 D2 D2 D2D1 D1 D1 D1D1

YFIRREIM 45x145

INNFELLD REIM 45x145 INNFELLD REIM 45x145 INNFELLD REIM 45x145

100 100 100 100

GRIND   1   1:50

GRIND ALM. 45x145 C 600

365 600 455

1945

45

335 145

245 1700

ÞAKSPERRA UTAN Á
VEGG

YFIRREIM 45x145

INNFELLD REIM 45x145

STÁLBITI IPE-200,
HEITGALV.

STÁLSÚLA 80X80X4
HEITGALV.

D1 D1 D1 D1

D3

GRIND   2   1:50

3 
ST

K.
 4

5x
14

5

3 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

INNFELLD REIM 45x145 INNFELLD REIM 45x245

YFIRREIM 45x145

27
55

21
60

15
40

62
0

24
20

33
5

10355

155 645 1755 1845 3555 645

110 1800 555 1845 645 600 465 3690 358 242

45

GRIND ALM. 45x145 C 600

GRIND   3   1:50

D4 D4D5sbr.D5 D2 D2D1 D1 D1 D1 D1

29
94

29
26

STÁLBITI IPE-200,
HEITGALV.

STÁLSÚLA 80X80X4
HEITGALV.

D1 D1 D1 D1

D3

406814037221404435

27
86

26
51

35
50

3190 1155 645 1155 645 1155 645 1155 645 1155 960

12505

365

245

335 600 600 600 1245 185 370 1245 300 255 1245 307

140

108 1245 300 255 1245 445 470 45

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

3 
ST

K.
 4

5x
14

5

GRIND   4   1:50

D2 D2 D2 D2 D2 D2 D2D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1D2
D6 D7

GRIND ALM. 45x145 C 600

YFIRREIM 45x145þaksperra skrúfuð innan á veggi

INNFELLD REIM
45x245

INNFELLD REIM
45x245

INNFELLD REIM
45x245

INNFELLD REIM
45x245

INNFELLD REIM
45x245

15
90

62
0

INNFELLD REIM AÐ INNANVERÐUR  45x245

21
60

35
50

YFIRREIM 2X45x195

INNFELLD REIM 45x145

GRIND ALM. 45x195 C 600

925 1020 3710

5655

45

388 402 1110 645 600 600 600 600 380 195

90

D8D8 D9 D9 D9 D9 D9D9

GRIND   5   1:50

2 
ST

K.
 4

5x
19

5

2 
ST

K.
 4

5x
19

5

705

330 330

45

35
50

GRIND ALM. 45x195 C 600

þaksperra skrúfuð innan á veggi

GRIND   6   1:50

D9D9

35
50

27
10

790 3555 790

5135

45

305 305 3690 395 350

45

INNFELLD REIM AÐ INNANVERÐUR  45x245

INNFELLD REIM AÐ INNANVERÐUR  2X45x245

YFIRREIM 2X45x195

GRIND ALM. 45x195 C 600

3 
ST

K.
 4

5x
19

5

3 
ST

K.
 4

5x
19

5

D9 D9
D10D10

GRIND   7   1:50

705

33
94

GRIND ALM. 45x195 C 600

þaksperra skrúfuð innan á veggi

D9 D9

330 330

45

33
70

GRIND   8   1:50

3 
ST

K.
 4

5x
19

5

3 
ST

K.
 4

5x
19

5

2 
ST

K.
 4

5x
19

5

2 
ST

K.
 4

5x
19

5

D10 D10 D8 D8
D9 D9 D9 D9 D9 D9

31
35

27
10

655 3555 1245 1755 1390 1155

8600

45

280 3690 421 400 334 1845 445 400 305195

45

GRIND   9   1:50

YFIRREIM 2X45x195

INNFELLD REIM AÐ INNANVERÐUR  2x45x245

GRIND ALM. 45x195 C 600

GRIND 45x 

SJÁ TEIKNINGAR ARKITEKTS
VARÐANDI STAÐSETNINGU GLUGGA
OG HURÐA OG EINNIG STÆRÐ.
INN Í ALLA GLUGGA OG DYRAOP
KOMA VINKLAR BMF-90 ÁN STYRK.  Í
ÖLL HORN. NEGLING 2x4stk.  40/40
KAMBSAUMUR.
GRINDUR ERU FESTAR SAMAN Á
HORNUM MEÐ 4" GALV. C300 OG MEÐ
NEGLINGU Í KROSSVIÐ 2 1/2" GALV.
C150

Síðumúli 13, 108 Reykjavík
Sími: 695-4337
e-mail: ivar@vha.is

Kennitala: 540212-2790

Verkfræðistofa Ívars Haukssonar ehf.

www.vha.is

Í.H. Í.H. 110383-5339

FANNBORGARTANGI 20
FLÚÐIR
BURÐARVIRKI
VEGGJAGRINDUR
SKÝRINGAR

1/50

A APRÍL´24



33
63

32
18

YFIRREIM 45x145

INNFELLD REIM 45x145

þaksperra skrúfuð innan á veggi

596 1755 1799

4150

0 2351 645 600 315

195

45

2 
ST

K.
 4

5x
19

5

2 
ST

K.
 4

5x
19

5

GRIND ALM. 45x195 C 600

D9 D9 D9 D9 D9D11D11

11
00

10
60

GRIND   10   1:50

1155

355 400 355

45

29
72

YFIRREIM 45x145

INNFELLD REIM 45x145

GRIND ALM. 45x145 C 400

GRIND   11   1:50

D1 D1 D1

35
50

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

3 
ST

K.
 4

5x
14

5

3 
ST

K.
 4

5x
14

5

INNFELLD REIM 45x145

YFIRREIM 45x145 GRIND ALM. 45x145 C 600
INNFELLD REIM 45x145

INNFELLD REIM 45x245

4 stk 45x145

900

193

161

4746 45374 3090 448 400 307 1845 645 600 600 101

45

444 4656 554 2955 1245 1755 1991

85005100

13600

27
10

27
10

15
40

62
0

35
50

GRIND   12   1:50

D4 D4 D2D2 D1D1D1D1D1D1D1D1
D5 D5

460 880 9220

10560

2490 140 3722 140 4068

21
00

26
51

27
86

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

GRIND ALM. 45x145 C 600

YFIRREIM 45x145þaksperra skrúfuð innan á veggi

370 970 645 460 140345 600 600 600 600 600 377 140 645 600 600 600 600 600 423

45

GRIND   13   1:50

28
35

21
00

21
00

21
00 25

20

210 880 3790 880 420 880 2740 880 1385 2453

120 970 345 600 600 600 600 600 355 970 330 970 445 600 600 600 405 970 345 600 350 2543

12065 2453

14518
2 

ST
K.

 4
5x

14
5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

YFIRREIM 45x145
INNFELLD REIM 45x145

GRIND ALM. 45x145 C 600

INNFELLD REIM 45x225
INNFELLD REIM 45x145INNFELLD REIM 45x145

INNFELLD REIM 45x145

GRIND   14   1:50

YFIRREIM 45x145
GRIND ALM. 45x145 C 600

INNFELLD REIM 45x145

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

2 
ST

K.
 4

5x
14

5

GRIND   15   1:50

25
2029

71

D5 D5D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1 D1

8195 1225 3748

13168

600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 305 1315 345 600 600 600 600 600 358

45

21
00

GRIND 45x 

SJÁ TEIKNINGAR ARKITEKTS
VARÐANDI STAÐSETNINGU GLUGGA
OG HURÐA OG EINNIG STÆRÐ.
INN Í ALLA GLUGGA OG DYRAOP
KOMA VINKLAR BMF-90 ÁN STYRK.  Í
ÖLL HORN. NEGLING 2x4stk.  40/40
KAMBSAUMUR.
GRINDUR ERU FESTAR SAMAN Á
HORNUM MEÐ 4" GALV. C300 OG MEÐ
NEGLINGU Í KROSSVIÐ 2 1/2" GALV.
C150

Síðumúli 13, 108 Reykjavík
Sími: 695-4337
e-mail: ivar@vha.is

Kennitala: 540212-2790

Verkfræðistofa Ívars Haukssonar ehf.

www.vha.is

Í.H. Í.H. 110383-5339

FANNBORGARTANGI 20
FLÚÐIR
BURÐARVIRKI
VEGGJAGRINDUR
SKÝRINGAR

1/50

A APRÍL´24



STÁLBITI IPE-200,
HEITGALV.

500

FLATSTÁL 160X80X8, FESTIST VIÐ STÁLBITA
MEÐ KANTSUÐU a=5mm, BOLTI 2 stk M12,
SKINNA AÐ TRÉ d=48mm t=4mm

BORÐAKLÆÐNING
25X150

KROSSVIÐUR 25mm
FREMSTU 500mm

ÞAKSPERRA
45X245

ÞAKSPERRA
45X245

VINKILL BMF-90 MEÐ STYRK.
BEGGJAVEGNA.

NEGLIST MEÐ 2x6stk. 50/50 KAMBS.

 2 stk 6.0X100
SKRÚFUR

FESTING, F1 1:10

STÁLBITI IPE-200,
HEITGALV.

4 STK 12mm BOLTAR 8.8
HEITGALV.

STÁLSÚLA 80X80X4
HEITGALV.

185
30 125 30

10
0 20

60
20

FLATSTÁL 185X100X12 SOÐIÐ
MEÐ KANTSUÐU a=6mm

ALLT STÁL SKAL VERA
HEITGALV.

Ø13

FESTING, F2 1:10

VINKILL BMF-105 MEÐ STYRK.
EINN HVORU MEGIN VIÐ SPERRU.

NEGLIST 2X8 stk MEÐ 5.0/50 KAMBS

VINKILL BMF-90 MEÐ STYRK.
ANNARS VEGAR VIÐ STOÐ.

NEGLIST MEÐ 2x6stk. 50/50 KAMBS.

45X145 Á RÖND, FEST VIÐ
STOÐIR MEÐ 2 stk 6.0X100
SKRÚFUM Í HVERJA STOÐ

STOÐIR
45X145

ÞAKSPERRA
45X245

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F3 1:10

VINKILL BMF-105 MEÐ STYRK.
EINN HVORU MEGIN VIÐ SPERRU.

NEGLIST 2X8 stk MEÐ 5.0/50 KAMBS

VINKILL BMF-90 MEÐ STYRK.
ANNARS VEGAR VIÐ STOÐ.

NEGLIST MEÐ 2x6stk. 50/50 KAMBS.

45X145 Á RÖND, FEST VIÐ
STOÐIR MEÐ 2 stk 6.0X100
SKRÚFUM Í HVERJA STOÐ

45X145 Á RÖND, FEST VIÐ
STOÐIR MEÐ 2 stk 6.0X100
SKRÚFUM Í HVERJA STOÐ

STOÐIR
45X145

ÞAKSPERRA
45X245

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F4 1:10

VINKILL BMF-90 MEÐ STYRK.
ANNARS VEGAR VIÐ STOÐ.

NEGLIST MEÐ 2x6stk. 50/50 KAMBS.

45X145 Á RÖND, FEST VIÐ
STOÐIR MEÐ 2 stk 6.0X100
SKRÚFUM Í HVERJA STOÐ

STOÐIR
45X145

VINKILL BMF-105 MEÐ STYRK.
EINN HVORU MEGIN VIÐ SPERRU.

NEGLIST 2X8 stk MEÐ 5.0/50 KAMBS

45X145 Á RÖND, FEST VIÐ
STOÐIR MEÐ 2 stk 6.0X100
SKRÚFUM Í HVERJA STOÐ

ÞAKSPERRA
45X245

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F5 1:10

VINKILL BMF-90 MEÐ STYRK.
ANNARS VEGAR VIÐ STOÐ.

NEGLIST MEÐ 2x6stk. 50/50 KAMBS.

STOÐIR
45X145

VINKILL BMF-105 MEÐ STYRK.
EINN HVORU MEGIN VIÐ SPERRU.

NEGLIST 2X8 stk MEÐ 5.0/50 KAMBS

45X245 Á RÖND, FEST VIÐ
STOÐIR MEÐ 3 stk 6.0X100
SKRÚFUM Í HVERJA STOÐ

ÞAKSPERRA
45X245

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F6 1:10

VINKILL BMF-105 MEÐ STYRK.
EINN HVORU MEGIN VIÐ SPERRU.

NEGLIST 2X8 stk MEÐ 5.0/50 KAMBS

45X245 Á RÖND, FEST VIÐ
STOÐIR MEÐ 3 stk 6.0X100
SKRÚFUM Í HVERJA STOÐ

ÞAKSPERRA
45X245

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F7 1:10

33
5

12mm KROSSVIÐUR
AÐ INNAN

VINKILL BMF-90 MEÐ STYRK.
ANNARS VEGAR VIÐ STOÐ.

NEGLIST MEÐ 2x6stk. 50/50 KAMBS.

STOÐIR
45X95

BITI 140 X405

VEGGSTOÐ 45X145

13
5

13
5

13
5

MASKÍNUBOLTI M20
SKINNA: D=60. t=5
2stk BULLDOG, T62

GIRÐI 60x2. L=1300
NEGLING: 2x9 + 2x4 stk.
40/40 KAMBSAUMUR.
SETT TIL HLIÐAR VIÐ BOLTA.

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F9 1:10

BMF 51x164 bjálkaskór
 FULL FESTIST MEÐ 5,0*50

BESLAGSSKRUER

ÞAKSPERRA
45X245

ÞAKSPERRA
45X245

BITI 140 X405

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F8 1:10

14

úrtak í sperru

14

úrtak í sperru

14

úrtak í sperru

Síðumúli 13, 108 Reykjavík
Sími: 695-4337
e-mail: ivar@vha.is

Kennitala: 540212-2790

Verkfræðistofa Ívars Haukssonar ehf.

www.vha.is

Í.H. Í.H. 110383-5339

FANNBORGARTANGI 20
FLÚÐIR
BURÐARVIRKI
FESTINGAR

1/10

A APRÍL´24



VINKILL BMF-90 MEÐ STYRK.
ANNARS VEGAR VIÐ STOÐ.

NEGLIST MEÐ 2x6stk. 50/50 KAMBS.

STOÐIR
45X145

VINKILL BMF-105 MEÐ STYRK.
EINN HVORU MEGIN VIÐ SPERRU.

NEGLIST 2X8 stk MEÐ 5.0/50 KAMBS

45X145 Á RÖND, FEST VIÐ
STOÐIR MEÐ 2 stk 6.0X100
SKRÚFUM Í HVERJA STOÐ

ÞAKSPERRA
45X245

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F10 1:10

400 400

ÞAKSPERRUR SKARAST UM
400+400 ÁSETU Á INNVEGG,
SKRÚFAST SAMAN MEÐ
6X90 SKRÚFUM 16STK

ÞAKSPERRA
45X245

VINKILL BMF-90 MEÐ STYRK.
ANNARS VEGAR VIÐ STOÐ.

NEGLIST MEÐ 2x6stk. 50/50 KAMBS.

STOÐIR
45X145

VINKILL BMF-105 MEÐ STYRK.
EINN HVORU MEGIN VIÐ SPERRU.

NEGLIST 2X8 stk MEÐ 5.0/50 KAMBS

45X225 Á RÖND, FEST VIÐ
STOÐIR MEÐ 3 stk 6.0X100
SKRÚFUM Í HVERJA STOÐ

ÞAKSPERRA
45X245

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F11 1:10

400 400

ÞAKSPERRUR SKARAST UM
400+400 ÁSETU Á INNVEGG,
SKRÚFAST SAMAN MEÐ
6X90 SKRÚFUM 16STK

ÞAKSPERRA
45X245

12mm KORSSVIÐUR
BEGGJA VEGNA

BMF 51x164 bjálkaskór
 FULL FESTIST MEÐ 5,0*50

BESLAGSSKRUER

ÞAKSPERRA
45X245

45X245 Á RÖND, FEST VIÐ
STOÐIR MEÐ 3 stk 6.0X120
SKRÚFUM Í HVERJA STOÐ

VINKILL BMF-90 MEÐ STYRK.
ANNARS VEGAR VIÐ STOÐ.

NEGLIST MEÐ 2x6stk. 50/50 KAMBS.

REIMAR
2X45X195

STOÐIR
45X195

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F12   1:10

BMF 51x164 bjálkaskór
 FULL FESTIST MEÐ 5,0*50

BESLAGSSKRUER

ÞAKSPERRA
45X245

45X245 Á RÖND, FEST VIÐ
STOÐIR MEÐ 3 stk 6.0X120
SKRÚFUM Í HVERJA STOÐ

VINKILL BMF-90 MEÐ STYRK.
ANNARS VEGAR VIÐ STOÐ.

NEGLIST MEÐ 2x6stk. 50/50 KAMBS.

REIMAR
2X45X195

STOÐIR
45X195

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F13   1:10

2X45X245 Á RÖND, FEST
VIÐ STOÐIR MEÐ 3 stk
6.0X150 SKRÚFUM Í
HVERJA STOÐ

12mm KROSSVIÐUR
AÐ INNAN

9mm KROSSVIÐUR AÐ
UTAN

2X45X245 Á RÖND, FEST
VIÐ STOÐIR MEÐ 3 stk
6.0X150 SKRÚFUM Í
HVERJA STOÐ

12mm KROSSVIÐUR
AÐ INNAN

9mm KROSSVIÐUR AÐ
UTAN

STOÐIR
45X105

REIM
2X45X195

ÞAKSPERRA
45X245

VINKILL BMF-105 MEÐ STYRK.
EINN HVORU MEGIN VIÐ SPERRU.

NEGLIST 2X8 stk MEÐ 5.0/50 KAMBS
45X145
c/c 600

45X145
c/c 600BMF 48x144 bjálkaskór

 FULL FESTIST MEÐ 5,0*50
BESLAGSSKRUER

STOÐIR 45X145
SKRÚFAÐAR UTAN Á
ÞAKSPERRUR, MEÐ 5
STK 6

80 SKRÚFUM

STOÐIR 45X145
SKRÚFAÐAR UTAN Á
45X145, MEÐ 5 STK 6

80
SKRÚFUM

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F14   1:10

2X45X245 Á RÖND, FEST
VIÐ STOÐIR MEÐ 3 stk
6.0X150 SKRÚFUM Í
HVERJA STOÐ

9mm KROSSVIÐUR AÐ
UTAN

STOÐIR
45X195

REIM
2X45X195

ÞAKSPERRA
45X245

VINKILL BMF-105 MEÐ STYRK.
EINN HVORU MEGIN VIÐ SPERRU.

NEGLIST 2X8 stk MEÐ 5.0/50 KAMBS
45X145
c/c 600

45X145
c/c 600BMF 48x144 bjálkaskór

 FULL FESTIST MEÐ 5,0*50
BESLAGSSKRUER

STOÐIR 45X145
SKRÚFAÐAR UTAN Á
ÞAKSPERRUR, MEÐ 5
STK 6

80 SKRÚFUM

STOÐIR 45X145
SKRÚFAÐAR UTAN Á
45X145, MEÐ 5 STK 6

80
SKRÚFUM

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F15   1:10

REIM
2X45X195

ÞAKSPERRA
45X245

VINKILL BMF-105 MEÐ STYRK.
EINN HVORU MEGIN VIÐ SPERRU.

NEGLIST 2X8 stk MEÐ 5.0/50 KAMBS

45X145
c/c 600

45X145
c/c 600BMF 48x144 bjálkaskór

 FULL FESTIST MEÐ 5,0*50
BESLAGSSKRUER

STOÐIR 45X145
SKRÚFAÐAR UTAN Á
ÞAKSPERRUR, MEÐ 5
STK 6

80 SKRÚFUM

STOÐIR 45X145
SKRÚFAÐAR UTAN Á
45X145, MEÐ 5 STK 6

80
SKRÚFUM

ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN
O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

FESTING, F16   1:10

45X145
c/c 600

STOÐ SKAL VERA Á BAKVIÐ
FESTINGU

18
Síðumúli 13, 108 Reykjavík
Sími: 695-4337
e-mail: ivar@vha.is

Kennitala: 540212-2790

Verkfræðistofa Ívars Haukssonar ehf.

www.vha.is

Í.H. Í.H. 110383-5339

FANNBORGARTANGI 20
FLÚÐIR
BURÐARVIRKI
FESTINGAR

1/10

A APRÍL´24



FESTING, D1  1:10
SÉÐ AÐ FRAMAN

VEGGSTOÐ
45X145
C600

Vinkill BMF 160X50X3X40
FESTIST MEÐ M12 L= 150 MÚRBOLTA Í

GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í SÖKKUL.
FESTIST MEÐ 12mm BOLTA Í GEGNUM
VEGGSTOÐ, SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4

FESTING, D2  1:10
SÉÐ AÐ FRAMAN

VEGGSTOÐ
2X45X145

Vinkill BMF 160X50X3X40 BEGGJA
VEGNA.

FESTIST MEÐ M12 L=150 MÚRBOLTA Í
GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í SÖKKUL.

FESTIST MEÐ 12mm BOLTA Í GEGNUM
VEGGSTOÐ, SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4

INNLÍMDIR 16mm  HEITGALV 8.8
SNITTEINAR BORIST 300mm Í
SÖKKUL, FESTIST MEÐ
STEYPULÍMI SEM EKKI RÝRNAR

STÁLSÚLA 80X80X4 HEITGALV

FLATSTÁL 220X100X12 SOÐIÐ
VIÐ STÁLSÚLU ALLAN HRINGIN

18mm GAT

4030 80 3040

140
220

10
0 50Vinkill BMF 160X50X3X40

FESTIST MEÐ M12 L= 150 MÚRBOLTA Í
GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í SÖKKUL.

FESTIST MEÐ 6 STK 5X40 KAMBSAUM
VIÐ STOÐ

Vinkill BMF 160X50X3X40
FESTIST MEÐ M12 L= 150 MÚRBOLTA Í

GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í SÖKKUL.
FESTIST MEÐ 12mm BOLTA Í GEGNUM
VEGGSTOÐ, SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4

FESTING, D3  1:10
SÉÐ AÐ FRAMAN

BMF 285 VINKILL FESTIST VIÐ
SÖKKUL MEÐ
M12X300 INNSTEYPTUM
SNITTTEIN, FESTIST MEÐ
STEYPULÍMI SEM EKKI RÝRNAR
FESTIST VIÐ 3X45X145 STOÐIR
MEÐ 3stk 12X120 FRÖNSKUM
SKRÚFUM

FESTING, D4  1:10

BMF 285 VINKILL FESTIST VIÐ
SÖKKUL MEÐ

M12X300 INNSTEYPTUM
SNITTTEIN, FESTIST MEÐ

STEYPULÍMI SEM EKKI RÝRNAR
FESTIST VIÐ 2X45X145 STOÐIR

MEÐ 3stk 12X80 FRÖNSKUM
SKRÚFUM

FESTING, D5  1:10

SNITTTEINAR M20

60
14

0
14

0
13

2

48
0

40 100 35 8

183

FLATSTÁL FESTIST HEITGALV
VINKILL 480X183 ÞYKKT 8mm
BREIDD 120mm.
STYRKTARPLATA SOÐINN Á
100X100

INNLÍMDIR HEITGALV 8.8
SNITTEINAR BORIST 300mm Í
SÖKKUL, FESTIST MEÐ
STEYPULÍMI SEM EKKI RÝRNAR

FESTING, D6  1:10
SÉÐ AÐ FRAMAN

45x145
L=1000

SNITTTEINAR M20

60
14

0
14

0
13

2

48
0

40 100 35 8

183

FLATSTÁL FESTIST HEITGALV
VINKILL 480X183 ÞYKKT 8mm
BREIDD 120mm.
STYRKTARPLATA SOÐINN Á
100X100

FESTING, D7  1:10
SÉÐ AÐ FRAMAN

INNLÍMDIR HEITGALV 8.8
SNITTEINAR BORIST 300mm Í
SÖKKUL, FESTIST MEÐ
STEYPULÍMI SEM EKKI RÝRNAR

BMF 285 VINKILL FESTIST VIÐ
SÖKKUL MEÐ

M12X300 INNSTEYPTUM
SNITTTEIN, FESTIST MEÐ

STEYPULÍMI SEM EKKI RÝRNAR
FESTIST VIÐ 2X45X195 STOÐIR

MEÐ 3stk 12X80 FRÖNSKUM
SKRÚFUM

FESTING, D8  1:10

FESTING, D9  1:10
SÉÐ AÐ FRAMAN

VEGGSTOÐ
45X145
C600

Vinkill BMF 160X50X3X40
FESTIST MEÐ M12 L= 150 MÚRBOLTA Í

GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í SÖKKUL.
FESTIST MEÐ 12mm BOLTA Í GEGNUM
VEGGSTOÐ, SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4

BMF 285 VINKILL FESTIST VIÐ
SÖKKUL MEÐ
M12X300 INNSTEYPTUM
SNITTTEIN, FESTIST MEÐ
STEYPULÍMI SEM EKKI RÝRNAR
FESTIST VIÐ 3X45X195 STOÐIR
MEÐ 3stk 12X120 FRÖNSKUM
SKRÚFUM

FESTING, D10  1:10

FESTING, D11  1:10
SÉÐ AÐ FRAMAN

VEGGSTOÐ
2X45X195

Vinkill BMF 160X50X3X40 BEGGJA
VEGNA.

FESTIST MEÐ M12 L=150 MÚRBOLTA Í
GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í SÖKKUL.

FESTIST MEÐ 12mm BOLTA Í GEGNUM
VEGGSTOÐ, SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4

Síðumúli 13, 108 Reykjavík
Sími: 695-4337
e-mail: ivar@vha.is

Kennitala: 540212-2790

Verkfræðistofa Ívars Haukssonar ehf.

www.vha.is

Í.H. Í.H. 110383-5339

FANNBORGARTANGI 20
FLÚÐIR
BURÐARVIRKI
FESTINGAR

1/10

A APRÍL´24


		johannes@utu.is
	2024-05-27T13:20:14+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2024-05-27T13:31:59+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2024-06-26T12:56:07+0000
	Laugarvatni
	Yfirfarið




